

窃贼:门面房盗窃只需2分钟 民警:抓贼比的就是2分钟速度  
犯下10余起盗窃案的“胖瘦双贼”被抓后说——

# “警察慢来30秒,我们就得手了!”

2分钟之内不用任何工具,就能将门面房卷帘门轻松扳开,盗窃得手后迅速遁行无迹。短短两个多月疯狂作案十余起的胖瘦门面房“大盗”,近日被沿江特巡警在作案现场擒获。

昨天上午,沿江公安分局对门面房“大盗”刘某执行了逮捕决定,其同案犯余某也被采取了相关法律措施,等待他们的将是法律的制裁。

## 大盗轻松扳开卷帘门行窃

8月6日上午,家住沿江工业开发区的张先生到沿江公安分局卸甲甸派出所报案称,他家的烟酒店被盗了,窃贼进店偷走了几条南京烟,损失价值有一千余元。

民警勘查现场发现,盗窃现场没有撬痕,窃贼是扳开卷帘门进入店内行窃的。这种盗窃手法引起民警的注意,因为,今年以来已发生多起类似的门面房失窃案件。为了尽快抓获这伙窃贼,沿江公安分局成立了专案组,安排便衣民警进行伏击守候,同时增派110巡逻警车加强对夜间沿街门面房、烟酒店的巡防。

9月5日凌晨,葛关路上一家体育用品店被人扳开卷帘门入店行窃,专案组五分钟内赶到了现场,可窃贼已逃离了现场,店主王先生估计,失窃物品价值有三千余元。

专案组民警预感到,案犯从入店行窃到逃离现场用时不到两分钟,这是一个手法娴熟的“门面房大盗”。要想成功抓获这个窃贼,民警的抓捕时间也只有二分钟。

## 民警2分钟赶到现场擒贼

专案组民警综合研究发生的门面房失窃案,分析犯罪嫌疑人极有可能于近期再次作案。他们决定,伏击守候,“请君入瓮”。沿江公安分局也对街面巡逻警车布防进行了调整。

9月23日凌晨3点,守候警车接到110指令:“葛关路南化设计院对面有人撬烟酒店。”

“门面房大盗”终于出现了,特巡警大队110巡逻车立即出击,两分钟不到就赶到了现场,其他守候警车和民警也迅速向案发地点包围。不想,他们在现场只看到门面房的卷帘门被砖头垫起了一道缝隙,店内没有发现窃贼。难道窃贼又逃走了?民警开始对店周围展开搜寻。转过一个墙角,发现一胖一瘦两名男子畏缩在墙边,没等民警上前,他们撒腿就跑,没跑几步就被按倒在地。

两男子的身份很快查清了,“胖子”叫刘某,本市人,曾因盗窃先后两次被判刑,

一次被劳教,现在沿江一家有名的餐馆当服务员;“瘦子”叫余某,今年17岁,初中毕业后,从四川来宁打工。

在西厂门派出所里,刘某交代,区内十来起门面房

盗窃案都是他们干的。



漫画 俞晓翔

## 惯犯感叹“警察来得快”

刘某交代,他刑满释放后,应聘当起了餐馆服务员,没干多久就嫌服务员钱少辛苦,打算重操旧业。他觉得自己已积累了丰富“作案经验”,只要下手快,警察就很难抓到。这一次,他选准门面房下手,他觉得门面房一来好下手,二来在路边容易逃跑。

7月初,他在劳务市场找到瘦小的余某,叫余某跟他一同发财。刚开始,余某不敢,刘某说保证没事,当天夜里,他们来到葛关路上一家门面房前,刘某使劲将卷帘门扳开一道缝隙,余某像

地鼠一样钻进去,窃得财物后,噌地钻出来,前后不到两分钟。见真的没事,刘某和余某就胖瘦搭档,一起作案,一起挥霍。

提起这次被抓现行,刘某说,“真没想到深更半夜了,警察会来得这么快,只要警察慢来三十秒,我们就得手逃走了。”他们当时很想逃,可看到前后巷口都有警车把手,就不敢动了。

刘某对办案民警说,这次,他“四进宫”已成定局了。

快报记者 田雪亭 通讯员 严公轩

## 敲诈不成 同性恋男子泼粪搞臭“旧友”

进入同性恋圈子后,无业男子郭进悟出了一条生财之道——和“好友”发生关系后,他第二天就去找调查公司把对方的身份信息、家庭住址、亲戚朋友、单位地址等都查出来,后面,他只要张嘴说几句“透露隐私”的话语,钱就自动到他账户上了。最终,受害人忍受不了他的贪婪和频频骚扰,选择了报警。

### 一次欢好,引来三年持续敲诈

郭进今年40岁,长得其貌不扬,一直无业。他结过婚,有一个十几岁的儿子。他在离婚前,就有过和同性相处的念头。离婚之后,他很快进入了圈子,但他坦言,自己“其实只是好奇”。

“后来,一个和我相处过的人敲诈了我的钱,我就想到了用这种方法也去搞钱。”郭进说,他打定主意后,于2005年开始,在一些公共厕所里留下自己的电话,并标明自己是同性,有的时候,他也在一些小广告上寻找交友信息。

不久,郭进就接到了大尘的电话,两个人联系上后,第二天就好上了。之后,郭进很快找到一家调查公司,提供大尘的手机号码,花几百元就查出了大尘的基本资料。然后,“我就问他要两千块钱,他答应了。”郭进说,打那以后,大尘成了他的取款机,只要没钱了,就给大尘打电话。大尘一旦表现出不愿意,郭进就去大尘家留纸条,大尘只好一忍再忍,偷偷从家里拿钱给他。“前后三年,我敲诈了五六万吧。”

不愿给钱,竟带大便上门撒泼

尝到甜头后,郭进一发不可收拾。只要一有机会,他就认识“好朋友”,在和对方发生关系后,再如法炮制查出对方信息,随后就以被染病、借钱等各种名义向那些人要钱,通常一开口就是万元以上。因为郭进对他们的状况了如指掌,受害者们也怕“丑事”被亲戚朋友知道,只好任他敲诈。

当然,并不是所有人都买郭进的账,任由他敲诈,杨斌就是意识到被骗后不理郭进,而遭到了报复。

“那个杨斌我之前找他要过一万元,后来他不给我钱了,我就真的到他单位去了。”郭进说,在杨斌单位找不到杨斌后,他径直跑到厕所用塑料袋装了一些粪便,撒在了杨斌的单位,并在门上留言骂人。

这样的骚扰令杨斌忍无可忍,最终鼓起勇气报了警,与此同时,连续被敲诈了三年的大尘也在接到郭进又索要一万五千元的短信后报了警。

就在郭进还在威胁杨斌和大尘的时候,警方很快找到了他。落网之后,郭进对自己的罪行供认不讳,并交代出了多名受害人,但是,有不少受害人不愿意站出来指认。

“我们交往的时候一般不会用真实姓名,但是,只要有他们的手机号,就能把他们所有的资料都查出来,我也一直不说真名,之前我捡过一张身份证,我就用那张身份证办了银行卡让他们汇钱。”郭进交代。

日前,郭进因涉嫌敲诈勒索罪正被雨花台区检察院审查起诉中。(文中人物系化名)

通讯员 雨检快报记者 李梦雅

# 滋奇店庆

滋奇 羊肉 五折

滋奇 羊肉 半价

活动时间:2009.10.26起至2009.11.25止

庆祝滋奇火锅商标核准注册七周年

南京直营一店:中央路红星家具城南侧 电话:83377100  
 南京直营二店:中山东路271号汉府街路口 电话:86647100  
 南京直营三店:江东北路218号新城市广场 电话:85777100  
 南京直营管理店:江宁上元大街637号 电话:52199100  
 南京直营管理店:三山街地铁站3号出口旁 电话:52313700

## 帝王“酷玩电音”PARTY

2009年11月11日 南京艾尚酒吧

Dewar's 帝王 12 年特级威士忌将在 1912 街区 13 号楼举办“酷玩电音”派对,让您现场体验搓盘的酷炫,感受 DJ 的精彩,更有风行欧美的 Beat boxing 激发您的感官享受。

地址:南京 1912 街区 13 号楼 订座电话:025—84560688

### 蟠龙阁桑拿会所独家推出

## 最新健康体验死海泥浴

以色列死海 SPA 第一品牌

浴资¥20 天然泥浴¥58 香薰泥浴¥120 (独享专人服务)

医疗级浴泥价是普通浴泥的 180 倍

供应死海系列沐浴品,对关节炎、腰肌劳损、皮肤瘙痒、头皮屑、青春痘、降脂、脱发有特效

锁金村11号佳马宾馆二楼(龙蟠路省血液中心后)电话:85439089